

挤挤更平安

火热商家销平安



芬兰圣诞老人与中国圣诞宝贝



拥挤的圣诞人潮



海洋世界的水底圣诞老人

“叮叮当,叮叮当,铃儿响叮当……”昨晚是西方圣诞节的“前奏”——平安夜,走在合肥的大街小巷总能听到这样的节日旋律。

因为恰逢周末,今年平安夜的合肥街头异常热闹,本报记者兵分几路,走上街头,走进商场、电影院,跟各色人群一起,体验平安夜的各种滋味。

芬兰圣诞老人现身合肥

星报讯 坐着圣诞花车从远处缓缓而来,亲切地向孩子们打招呼,一位面颊像玫瑰,鼻子似樱桃、卷曲的白胡子直垂过胸的来自遥远北欧芬兰的圣诞老人,昨晚在芜湖路某大型商场同合肥市民进行了派发圣诞礼物的热情互动。

“妈妈,你快看,是圣诞老人!”昨晚7时45分,一位来自遥远的北欧国家,联合国予以认证的芬兰老人一出现就被团团围住了,人们争着要和他合影,还有小朋友拽着他又白又长的胡须,吵着要圣诞礼物。

“这是圣诞礼物,平安夜晚上,我还会带着礼物钻进你的房间。”圣诞老人在同小朋友的互动中,更是亲自教小朋友们唱《铃儿响叮当》,“叮叮当叮叮当铃儿响叮当……叮叮当叮叮当铃儿响叮当……”让现场的小朋友兴奋不已。

商场:“熬夜”抢客

时间:晚8点
地点:淮河路步行街

造型各异的圣诞树、表情丰富的圣诞老人、精心装饰的大小店铺,再加上水泄不通的人群,这就是步行街的“平安夜景”。

“快看,好大的圣诞树。”、“快快,给我合个影”,步行街某商场门口的巨型圣诞树吸引了无数市民驻足观看、合影,笑声、歌声汇成

一片欢乐的海洋。

晚8点半,记者在宿州路一家大型连锁超市看见排队等待付款的市民排成了一条“长龙”,收银员直呼忙不过来。记者了解到,昨晚省城多家商场“熬夜”抢客,其中,某百货商场将营业时间延长至凌晨2点。

大学城:“平安果”脱销

时间:晚10点
地点:大学城

圣诞帽、许愿树小礼物走俏,苹果制成的“平安果”脱销……在经开区大学城,则是另一番“景象”。

“真没想到能卖得这么好。”昨晚10点,记者在大学城见到大学生小张时,她还是显得有些小激动,因为在这一天,普通的苹果被她变成了充满祝福的“平安果”,其价格也是

一路看涨,被卖到8元一个。“我就进了一百个左右,晚上9点左右就卖完了。”

而在大学城的很多饰品店,记者都看到了用苹果制成的平安果,根据包装档次的不同价格从5元~8元不等。此外,圣诞贺卡、圣诞帽、许愿树等节日礼品也很是“吃香”。

电影院:通宵播大片

时间:晚23点
地点:电影院

尽管临近午夜,但合肥M-box影院购票的队伍依然很长。

“准备和几个朋友通宵狂欢一下,电影看完了,还要去酒吧喝一杯。”市民李先生告诉记者,今年的圣诞节恰逢周末,确实比较HIGH。

“从今晚的客流量来看,大约比平时多了3倍。”合肥M-box影院的工作人员徐经理

告诉记者,在平安夜影院专门安排了《龙门飞甲》、《倾城之泪》、《金陵十三钗》三片连映通宵至25日凌晨4:38。

记者了解到,省城有多家影院有此类活动,凯得利影院的工作人员表示:“平安夜的三部影片通宵至25日凌晨6点,目前已经接到不少消费者的购票。”

急救中心成了“醒酒地”

星报讯 醉酒致胃病发作、酗酒后打架斗殴……昨天晚上7时许,记者在金寨路武警医院急诊科了解到,平安夜晚上醉酒患者最多。

昨天晚上7时许,记者来到金寨路武警医院,发现急诊室医生正在给几名患者包扎头部。据急诊室医生介绍,到目前为止,他们已经一共接受了4名因酒后发生争执的患者,“今晚酒店和KTV的人员都是爆满,不少人因为一些琐事发生争执,进而引发打架斗殴。”

据了解,昨晚从6时至晚上10时许4个小时内,120共接到十几例因醉酒而送进医院的。120急救中心医生告诉记者,10点之后将会有更多因醉酒而引发的病例。记者昨晚也从市一院、省立医院和市区各大社区医院了解到,在平安夜收留的此类患者,都较平时明显增多。有关人士指出,节日里“小饮怡情”未尝不可,但如果饮酒过量发生意外就失去了过节的意义了。

截至昨夜23时许,合肥市公安局110指挥中心接警量平稳,省城未发生重大刑事案件,警情大多集中在盗窃、醉酒闹事范围,纠纷类占很大比重。